
 

Приручник:  

Неговање културе српског народа и развијање националног идентитета 

  

У оквиру сарадње Завода за унапређење образовања и васпитања и Републичког педагошког 

Завода из Републике Српске, урађени су приручници чија је намена да пружа наставницима 

подршку у неговању културе српског народа и развијању националног идентитета. 

 У изради овог приручника су учествовале учитељице наше школе Јелена Русић и Љиљана 

Видаковић. 



Градско такмичење у кошарци 

 

Девојчице 7. и 8. разреда ПРВЕ су на градском такмичењу у кошарци! 

Кристина Рађеновић је најбољи играч и најбољи стрелац првенства! 

Браво за наше девојчице и наставника Стевана Томића!  

 

  



Наши дечаци 5. и 6. разреда освојили су ТРЕЋЕ место на Градском такмичењу у кошарци!  

Браво за наше младе кошаркаше и наставника Стевана!  

 

  



Ликовни конкурс: ,,Моје право на игру и слободно време" 

Ученик V-2 Теодор Тодоровић (ментор Светлана Самарџија) освојио је ПРВО место у 

категорији старијих разреда на конкурсу ,,Моје право на игру и слободно време" у организацији 

Пријатеља деце Београда. Радови ученика I-1 Анђеле Вученовић, Душана Митровића и Ларе 

Јовић (Ментор Љиљана Видаковић) су се нашли међу 20 науспешнијих радова и били део online  

изложбе. На конкурс је пристигао 171 дечији рад из целе Србије. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                       

Рад Теодора Тодоровића  



"Музеј старих времена" 

 

Ученици одељења III/3, са својом учитељицом 

Јеленом М. Андрић, у оквиру пројектне наставе 

реализовали изложбу "Музеј старих времена". Поставци 

изложбе је претходило темељно истраживање прошлости, 

начина живота, школовања, игре и играчака из давних 

времена, интервјуисање бака и дека, прављење кратког 

филма, прикупљање материјала, предмета и различитих 

историјских извора, описивање употребних предмета, 

писање позивница и плаката, сортирање историјских 

извора и отварање музеја. Деца су уживала у овом процесу, 

учила друге и учила од других!  

  



На крају напорне радне недеље лепо је себи приредити духовну посластицу. Ученици 

VIII-4 са својим одељењским старешином Јеленом Пакашки Ђурђев  почастили су се 

представом ,,Прича о мајци". Уживали смо у овој модерној бајци за децу и одрасле, бајци пуној 

симболике, о животу и љубави, који се откривају кроз сусрет са смрћу. А све нам је тако 

добродошло после успешне анализе домаће лектире ,,Мамац" Давида Албахарија. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

МУЗЕЈ ВУКА И ДОСИТЕЈА 

Учећи о народним обичајима српског народа, ученици VI-2 су се упознали са радом Вука 

Стефановића Караџића који је био најзначајнија личност XIX века. Своје знање употпунили су у 

Музеју Вука и Доситеја, који су посетили у пратњи свог разредног старешине Бојане Пришуњак. 

Тамо су видели оригиналне предмете које је поседовао Вук, као и најстарији рукопис Српског 

рјечника, сазнали како је изгледала некадашња Велика школа и које предмете су учили њени 

први ученици, међу којима је био и Вук. 

 


